
TPctroseni, Judetut Hunedoara. XIV. évfolyam, 41 szám. 1937. Október 27.[ 
H 

Kétségbeejtő sfalisztika a 
halál romániai aratásáról 

Bucurestii lapok érdekes 
statisztikát közölnek : Románia el- 
mult évi halálozási statisztikáját. 
A statisztika száraz adatai mögött 
itt is, mint annyiszor, tragédiák 

borzalma tárul elénk. 
Már maga az a hatalmas 

számösszeg is elképeszt, ami az 
elhaltak számát jelenti 382.185 ! 
Hiszen az összlakosságnak több 
mint két százalékát képezi, holott 
rendes körülmények között — a 
normális halandóságnak - nem 
szabad néhány ezreléknél többet 

elérnie. 
Minél tovább elemezzük a 

fenti számsort, annál elrettentőbb 
adatokra találuok. A mult év 
382.185 halottjából csupán 56.919 
halt meg természetes okból öreg- 
sége folytán, mig a többi 325 266 
személy betegségek áldozata lett. 

Ez a rendkivüli nagy szám 
igazán sulyos gondot okozhat, 
annál is inkább, mivel az elmult 
évekhez viszonyitva az arány min- 
dig emelkedő, tehát a folyó év- 
ben még magasabbra van kilátas. 

Ha a betegségek áldozatait 
vizsgáfjuk, kitünik, hogy leg- 
nagyobb részt az ugyevezett tár- 
sadalmi betegségek (a tüdővész és 

vérbaj) követelik belőlük. 

Nem csoda, hiszen tüdőbaj- 

ban csak a mult év folyamán 
140.731 nyilvántartott megbetege- 
dés történt. Ez a nagy szám ré- 
szint a nehéz gazdasági helyzet- 
nek, másrészt meg a fertőzés 
könnyü lehetőségének a követ- 
kezménye. Hiszen a betegek leg- 
többje minden különösebb orvosi 
kezelés nélkül él közöttünk. Élénk 

fényt vetett erre az a tény, hogy 
a kimutatás szerint a 6956 be- 
teggel birő Moldovának csupán 
125 ágy áll rendelkezésére. Be- 
szarábiában még rosszabb a hely- 
zet, itt 7979 betegre csak 60 ágy 
jut. E két tartomány pedig a tüdő- 
vésznek kész melegágya, de a 
fenti adatok mindent megmagya- 
ráznak. Általános országos vi- 
szonylatban is alig áll 1500 ágy- 
nál több a tüdőbetegek rendel- 
kezégére, - ennek is majd a 
fele a közkórházakban, tehát nem 
speciális rendeltetéssel, - holott 
1936-ban hivatalosan 118.205 tü- 
dőbeteget tartottak nyilván. Mind- 
ezekből könnyü megállapitani, 
hogy több, mint százezer beteg 
jár-kél orvosi kezelés nélkül s 
terjeszti közöttünk a sulyoz bait 
És ez igy megy évről-évre,. Nem- 
régen mégcsak komoly baijt 
jelentett, mosi már fenyegető 
veszedelemmé fejlődött ez az úgy. 

A vérbaj szintén hasonló hely- 
zetre mutat. 1936 ban 40597 
megbetegedés történt. Valamennyi 
fertőzés következtében, ami reé- 
szint a tudatlanság, főleg pedig 
a védekezés lehetőségének a 
hiánya miatt következik be. Mintha 
a két baj karöltve járna, együt- 
tesen évenként százezer embert 
visz sirba. Mellettük még a pe- 
lagra hazonló tárzzdalmi beteg- 
ség, habár jelentősen kisebb 
arányban. 

— Orvosi hir. Dr Rednik 

Tamás, fül, orr és gége szakorvos 
szabadságárol haza érkezett és 
rendeléseit ismét megkezdte. 

Mielőtt cipőszükségletét he
- 

szerzri, tekinise megy usamn
 

felszereli ra 
/ 

ktárunkat 

A katonai igazolván 
zsilvölg 

Az illetékes hadkiegészitő 
katonai parancsnokság a katonai 
igazolványok látamozását a kö- 
vetkező napokon és helyiségekben 
tartja meg a zsilvölgyében : 

Nevember 2 és 3 án Lone- 
an, 4 én az ottani fürésztelepen. 
5, 6 és 9.én Petrilán. November 
10 tői 15-ig Petroseniben a tár- 
gulati alkalmazottak és 16, I7 én 
a magánosok kerülnek sorra. No- 

yok látamozása a 
gyében 
vember 18 és 19-én aninoasan, 
Nov. 23, 24, 25 és 26 án Vul- 
csau, mig November 29, 30 és 
December 1 és 2.-án Lupeniben 
végzik a látamozásokat. 

Felhivjuk a látamozások 
fontosságára olvasóink figyelmét, 
valamint arra, okvetlenül tegye- 
nek eleget kötelezettségüknek, 
mert ha a látamozást elmulaszt- 
ják, kellemetlenségeknek teszik 
ki magukat. 

Molnár Sándor: 

A Dumai népek szer 
(tanulmány) 

Ez a nyilatkozat arra emn- 
ged következtetni, hogy Hitlerék 
igenis olyam politikát folytatnak, 
mely elsősorban beakarja kebelezni 
Ausztriát, hogy aztán a meg- 
nagyobbodott hatalommal ujból 
fenyegessék az egész világot. 
Ugy egyiknek, mint a másiknak 
csak egyetlen célja volna, hogy 
megsemmisitse mind azt, amit 
őseink megvédtek, felépitettek és 
azt a kulturát, amely ennek a 
két népnek a fennmaradágát jel- 
képezi, bizony csak hire és talán 
még az se maradna meg egy- 
általában. És ne gondoljuk, hogy 
ez a távoli jövő zenéje csak. 
Oroszország Japán felé nem ter- 
jeszkedhetik, mert Japán ellentáll 
sőt nemcsak, hogy ellentáll, ha- 
nem állandóan veszélyeztetiOrosz- 
ország jelenlegi határait is és az 
oroszok nem is gravitálnak ke- 
let felé, mert hiszen itt nyugaton 
vannak az ők fajtáinak nagy mil 
lios tömegei, akik jelenleg, csak 
politikailag nem tartoznak hozzá- 
juk, de lélekben és fajtában s 
vérben csak szlávok és odavalók. 
nak érzik magukat. És ha arról 
van szó, hogy mire hallgasson a 
taj, a politikára e vagy a vér 
szavára, akkor minden bizonnyal 

az utóbbit választja magának. 

És mivel igy van, a hiva- 
talos politikának ezzel is törődni 
kell. Nem arról van itt szó tör- 
ténelmi szempontból nézve a dol- 
gokat, hogy kié legyen ez] vagy 
az a földdarab. Nem az irredenta 
politika jelenti a magyarságnak 

epe a történelemben 
III. 

hanem az, hogy egymásra tud e 
találni, megtudja e fogni egymás 
kezét, barátságosan, melegen és 
őgszintén. Erős tud e lenni, ha 
arról van szó, hogy önálló nemzeti 
életet éljen ? Mi tudjuk, hogy a 
magyar arisztokrácia mindig szi- 
vegen kacérkodott a német csá- 
szársággal és nem riad vissza a 
Habsburgok elnyomó politikájától 
sem, ha arrói van szó, hogy az 
ők, de csak az ők érdekeik meg 
legyenek védve. Ez az arisztok- 
rácia, amely a 48-ban szivesen 
lett cselédje a Habsburgoknak és 
szivesen belement abba, hogy az 
oroszok cárjától kért segitséget a 
magyar szabadságharc leverésére, 
ez nem fog siránkozni azon se, 
ha akár a német birodalom, akár 
az orosz koloszus kebelezi be az 
országot. Mert ennek a történelmi 
henyélő társaságnak ennek a 
semmittevő idegeneknek sohasem 
volt fontos a nép érdeke, mivel 

azzal sohasem törődött s csak az 
ők egyéni érdekeit mozditották 
előre minden időben. 

Ennek a két népnek a bé- 

kéje történelmi kötelesség. Ha 
ettől a történelmi kötelességtől 
irtóznak az arisztokrata urak, ám 
irtózzanak, de a dolgozó román 
és magyar nép fogja meg egy- 
másnak a kezét, legyen jó barátja 
egymásnak, mert nem a grófok 

és bárók s más idegenek jelen- 
tették a multban sem a történelmi 
osztályt, hanem, a dolgozók tá- 

bora. Ezt a tábort kell szeressük 
mi is, ezt a tábort kell támogas- 

sem a következő ezer esztendőt suk és azon kell dolgozni min- 



2 Zsilvölgyi Nagló 

Telepes 

rádiólámpái 
DURA-Optima fütőelemeket 

fütés éhez 

denkinek, hogy neengedje meg- 
mételyezni magát a demagógiától. 
A népek nem kivánnak háborut, 
ujabb mészárlásra alkalmat, mert 
a nép dolgozni akar, békében, 
egymás megbecsülésében és meg- 
védeni azt az évezredes kulturát, 
amelyet megvédtek a tatár és 
más hordák ellen és most, mikor 
ujból az idegen szláv és német 
imperiálizmus veszélye tornyosul 
fejök felett, ujból megkell mutat- 
niok, hogy a következő évezredre 
is felvannak készülve és megvé- 

(Száraz akkumolátort) használlon. 

dik önmagukat, teljesitik törté- 
nelmi kötelezettségüket, amelyet 
a Duna partjának ez a két népe 
eddig is hiven tfeljesitett. 

Éppen ezért, tegyük félre a 
gyülölködést, legyünk testvérek 
és szeressük egymást, mert igaza 
van a költőnek, aki azt mondja, 
hogy. 
Ezer vágyból és zsibbadásból 
Miért nem lesz egy akarat: 
Hisz magyar, román és más bá- 

[nat, 
Mindig egy marad. 

őpori Nagflóé 

Seregszemle két mérkőzésről 
A DUIG csapatával befeje- 

ződött Petroseniben az őszi fut- 
balszezon és tavaszig bajnoki 
mérkőzést nem fogunk látni. Való- 
szinüleg még barátságost sem. Az 
őszi szezon viszont még nincsen 
befejezve A Jiul még két mérkőzést 
játszik, mindketőtt idegenben és 
egyiket a Rapid-dal, a másikat 
pedig a Victoria csapatával szin- 
tén otthoni pályán. 

Az őszi bajnoki mérkőzések 
két legszebbike a Nac és az 
Unirea Tricolor ellen játszott mér- 
kőzések voltak legszebbek. Mind- 
kettő igazi szép futtbalt hozott, a 
játékosok bebizonyitották ez al- 
kalommal, hogy tudnak játszani 
s ha kell meglepetést szerezni és 

győzni is. A Nac elleni mérkőzést 
nem lehet ugyan teljes győzelem- 
nek venni, de a szép játék, felért 
egy győzelemmel. Nagy harcot 
vivott a Jiul az Unirea Tricolor- 

ral. A bajnoki frontjáról üzte 
vissza a vezércsapatot a negyedik 
helyre. Ez volt egyébként a csa- 

pat legnagyobb teljesitménye. Ez 
a játék nagy Jiult mutatott. A 
csatársor, a halfsorral a védelem- 
mel együtt meglepően erős volt. 
Csak nagy csapatok tudnak ilyen 

játékot nyujtani, amit a Jiul ezen 
a mérkőzésen nyujtott. Örvende- 
tes, hogy Medve Géza ujból fel- 
javult, megint nagy medve lett, 
aki méltó tagja a Jiul csatársorá- 
nak, amelynek belgső triója, Bulea 
és Takáccsal együtt az elképzel- 

hető legjobb támadósor. A két 
szél, Vijdea és Golgotiuval együtt. 
A védelem legjobb tagja Pösze, 
aki szintén vissznyerte formáját. 
Pavicsics vakmerősége sokban 

hozzájárult a védelem erőségéhez 
A halfsorból Scovrán és Szüle 
a legjobbak, mig Radunak voltak 
gyenge napjai is, de menteni le- 
het változatos életével. Emerich 

résen levő, gyilkos módon vetődő 
kapust játszott néhányszor, azon- 
ban a Sony Niculescu góljának 
nem lett volna szabad a hálóba 
kikötni. A vasárnapi JIUL DUIG 
mérkőzés már nem volt koránt- 
sem olyan lelkes, olyan harcias, 
olyan dinamikus, mint az Unirea 
Trtcolor ellen játszott mérkőzés 
Dacára az eredménynek, amely a 
Jiul számára két pontot jelent, a 
csapatban nem volt harcikézség, 
mintha nem is tekintették volna 
olyan fontos mérkőzésnek, komoly 
ellenfélnek a Duig csapatát. Meg 
keli állapitani, hogy nem is volt 
az. A mérkőzés ideje alatt inkább 
B liga mérkőzés képét nyujtotta 
a játek, mint egy A ligás harcot 

Az adott gólokon Bulea és 
Medve osztozkodtak. Vijdea és 
Golgotiu nem tudták érvényesiteni 
az egyébként jó játékukat s ugyan 
ez áll Takácsra. is. A 3:1 ered- 
ménnyel a Jiul jó helyet szerzett 
magának a bajnoki táblázaton. 
Nem megvetendő hely, sőt, le- 
gyünk őszinték, erre sem számi- 
tottunk. 

A mérkőzést Ritter biró ve- 
zette. Tegyük hozzá azonnal, 
hogy minden dicséretet megérde- 
mel, Ö a harmadik biró Costel 
Radulescu botrányosan rossz bi- 
ráskodása óta akik valamennyien 
iskola biráskodást mutattak be. 
A Jiul közönsége ujból bebizonyi- 
totta, hogy nem rajta mulik. hogy 
a pályán rend legyen. Nem lehet 
azonban csodálkozni, ha Costel 
Radulescuhoz hasonló birók le- 
hetetlen biráskodásai halálra 
idegesitik a közönséget. Costel 
ur elmehet tanulni Petrescuhoz 
Stanciuhoz és Ritter birókhoz, 
akik nem ,„befolyásos" emberek 
ugyan abban a bizonyos környe- 
zetben, de biráskodásukkal tisz- 
teletet és becsületet szereznek. 
maguknak. 

Nem kell tölteni, 
Minden szaküzletben kaphatók. 

Technikai felvilágosítást nyujt: 

DURA 

sem kezelni! 

S. A Timisoara 

A Jiul Sportklub vezetőjéhez pedig a 
következő kérésünk volna : 

A mérkőzegek idején a kapu 
felé kitett nemzetiszinü zászló 
olyan elfakult, olyan elveszett 
szinü, hogy nem illik a Jiulhoz 
ez a hanyagság. Egy ilyen nagy 
klub, amely áltaiánosan elismert 
csapattal rendelkezik egész bát- 

ran megerőltetheti magát és egy 
rendes nemzetiszin zászlót is tüz- 
het ki a kapu fölé. A mostani 
zászló elkopott és a szine is alig 
látszik s egy nagyobb impozán- 
sabb zászló még is csak szeb- 
ben lobog ott mint a mostani. 

- Ui állatorvost nevez- 
tek ki Petroseniben. Dr. Rado- 
iu eltávozásával a felsőbb ható- 
ság uj állatorvost nevezett ki 
Petrosenibe Dr. Vadas József 
személyében, aki már el is foglalta 
hivatalát. Amikor őszinte tiszte- 
lettel üdvözöljük a közegészség- 
ügy ujjonnan kinevezett vezetőjét 
egyben reméljük, hogy az uj ál- 
latorvos megtalálja azt a harmó- 
niát közegészségi munkájában, 
amely a közönség érdekeit is 
szemelőtt tartja s feleslegesen 
nem okoz nehézségeket a gon- 
dokkal küzdő mészárosiparnak 
gem. 

- A Munkásmozgó mü- 
sora. Október 27-én szenzációs 
zenés filmet vetit a mozgó 
,SZERESSÉL" cimmel és amely- 
nek főszereplője Grace Moore. 

Október. 30, 31-én Edgar Wallace 
egzotikus regényéből készült film 
kerül bemutatásra BOSAMBO" 
cimmel és amelynek főszerepé- 
ben a világhirü fekete énekes 
Paul Robenson csillogtatja tehet- 
ségét. Minden előadás előtt Hiradó 

- A lupeni közönség 
elegáns uri szaból. Balázs Dé- 
neg, Albert és Biró, Gidró Stefan, 
Berecz Sándor. A legujabb divat 
szerinti szabászat. 

(CIegizletesebb és legjoba 
tizórai egy Tiul szendvics) 

Most jelent meg 

St. Gorjean Georgescu és 
Emil P. Mavres 

mérnökök kitünő szakkönyve 

Cartea ucenicului 
(A tanonc könyve) 

Minden ifju munkásnak nélkü- 
lözhetetlen és hézagpótló könyv 
ez, amely megtanitja a szakmába 
vágó mindennemü fontos és ipari 
eszközökre. De minden felnőtt 
szakmunkásnak is értékes utba- 
igazitással szolgál ez a könyv. 

Ára 100 Lei. 

- A Solvo kapható Pelro- 
seniben a Kigyó Drogeriában. 

— A helybeli CARMEN 
cipőüzlet, amelynek cipőkülön- 
legeségei általános közmégelége- 
dést keltettek eddig is a cipővá- 
sárló közönség körében, az el- 
mult héten érdekes ujitást veze- 
tett be a cipővásárlás terén. A 
CARMEN cipőüzlete ugyanis el- 
határozta, tekintettel a mai viszo- 
nyokra, hogy a jövőben részlet- 
fizetésre is árusitja kitünő cipő- 
gyártmányait s ezáltal akarja le- 
hetővé tenni, hogy a téli cipő- 
szükségletét mindenki beszerez- 
heszse anélkül, hogy egyszerre 
nagyobb összeget kellene megfi- 
zetnie. Mondanunk sem kell, 
hogy a Carmen cipőüzletnek ez 
az eladási részletrendszere a fo- 
gyasztóközönség érdekeit szolgál- 
ja elsősorban, amely a CARMEN 
cipőáruházbnól önmagának és 
családjának is könnyen megsze 
rezheti a szükséges cipőket. Csak 
dicsérni tudjuk a részletfizetéses 
rendszerét a Carmennek és a fo- 
gyasztóközönség figyelmét pedig 
felhivjuk erre a kedvezményre, 
amely amellett, hogy rendkivüli 
alkalmas és kedvező flizetési fel- 
tételeket biztosit a vevőknek, ló 
árut, tartós anyagból és elegáns 
cipőárut bocsájt a vásárlók ren- 
delkezésére, 

CARMEN JELSIAVA: 
kedvezményes fizetési feltételek 
mellett jó árut a fogyasztónak. 

közönség jelszava: Ott 
vánk ahol támogatnak ben- 

et! 

Még az Unirea csapata vezet 
a kuglibajnokságban 

Unirea 14 12- 2 24 
Hercule alb 14 11- 83 22 
iul 14 9 - 5 18 
Vulturul alb 16 9 - 7 18 
Paráng. albast. 4 9- 5 13 
Fiermetal 14 9- 5 is 
Minerul I7 7 - 10 l4 
Parángul alb 14 5- 9 10 
Unirea tricolor 14 5- 9 0 
Hercule negru 14 3- H6 
Vulturul negru 1S5 I- 2 

- Eladó jókarban levő e- 
bédlő kelin asztalteritővel és ke- 
lin tiegönyokkel együtt jutányos 
áron. Cím a kiadóban. 

Eladó a Kálvárián három 
szobából konyhából és mellék- 
helyiségekből álló kertes lakás. 
Érdeklődni lehet a kiadóban. 

Október 20-án nyilt meg VIIDEA 
Tanltja az összes legujabb táncokat. Beiratkozni lehet okt. 20-től minden este az Iy 

10AN tánctanár uj tánctanfolyama 
az [paroskiukb helyiségében 



Zsilvőlgyi Napló 

Végeladás és nagy 
kiárusitás 

divatüzletében 

Pelrosaniban 

nlapló hirei 
Beetty Boop, a világ- 

hirt Beetty Boop filmek sztárja 
fényképes levelet irt Horváth Gé- 
zának, a Munkásmozgó kitünő 
agüis igazgatójának, amely angol 
nyelven a következőképpen szől : 
Hello Mr. Horváth Géza Regards 
From, ami magyarul annyit jelent 
hogy Szeretettel Horváth Gézának 

megemlékezésül. 
Horváth Géva eltette emlé- 

kei közé ezt a kedves emléket, 
amelyre egy kicsit mi is büszkék 
vagyunk, persze Horváthra és 

nem Betty Boopra. 

- Tornaórák felnőttek 

részére. A helybeli liceum kiváló 
agilis tornatanára tornaórák ren- 
dezését vette tervbe felnőttek ré- 
szére és megfelelő számu jelent- 
kező esetén november 15-én a 
kurzust megkezdi. Jelentkezni le- 

het e lap kiadóhivatalában. 

— Teljes szakképzettség- 

gel rendelkező intelligens román 

Desideriu 

g 

nő, román nyelvkurzust nyit. Je- 
lentkezni lehet a kiadóban. 

—– Orvosi hir. Dr. Bauer 

László fogorvos bécsi szálsebé- 
szeti tanulmányutjáról hazaérke- 
zett és rendeléseit ujból folytatja. 
Rendel d. u. 3-7 ig, Petroseni 
Str. Regele Ferdinand 84 szám 

alatt. 

— Haeelégáns és tartős ru- 

hát akar csináltatni, nkvetlenül 
keresse fel Ovits Ferencz uri- 

szabó műhelyét, Petrosaniban. 

(Mindenféle fényképé- 
szeti cikkek, legjobb márkák, va- 
lamint fényképező gépek a FOTÓ 
ZEICHNER üzletben Petrosaniban. 

rádió alkatrészek és m 

Pelm bl], Str. Regele Ferdinand 35, Telefon 52. 
Ezuton értesiti a mélyentisztelt zsilvölgyi közönséget hogy az 1988 évi tipusu 

Hornyphon,- Ingelen,- Lorenz,- Minerva, 

Zerdie, Standard, Reca, Ultramar, 
Baltic, Siera és Columbia 

gyártmányu rádiók megérkeztek és a legkedvezőöbb fizetési feltételek 
mellett árusitja. 

üszaki cikkek raktára 

FELHIVÁS 

A Petroseni Comisia de 
calificare (Ipari vizsgáztató bi- 
zottságok) ezuton is felhivják a 
kovácsok, villanyszerelők, laka- 
tosok, mechanikusok, vaseszter- 
gályosok és mindazok figyelmét, 
akik a bizottságtól felszólitást 
kapnak, hogy a felszólitásra a- 
zonnal jelenikezzenek és hozzák 
magukkal a bizottság által kért 
aktákat, mert ennek elmulasztása 
esetén a bizottság azonnal érte 
siti az üzemet amelynél dolgoz- 
nak és kellemetlen helyzetbe ke- 
rülnek s az állásukkal játszanak. 

— Koszoruk, virágcsok- 

rok, élővirágok esküvői és te- 
metési alkalmakra a legszebb 
összeállitásban és olcsó áron 
SOMOGYI (volt Benedekné) 
virágüzletében. Petreseni 

- Eladó egy jókarban levő 

G. Hey1 Borna Leipzig márkáju 
három pedálos fekete szint zon- 
gora. Ára 28.000 Lei. Cim Pet- - Vijdea loan tánctanár 

a legujabb táncokat tanítja. roseni Str. Regele Ferdinand 91 

Halottak napjára virágcsok- 

rok, koszoruk, legszebb ki- 

s-: vitelben és olcsó árban :- 

- somogyi - 
(volt SENEDEKNÉ

) 

virágüzletében kaphatók. – 

Petroseni, a Farkas bodega 

: Dacára a naponta emelkedő 
bőráraknak, összes 

eipőkülönlegességeinkel, 
régi árban árusitjuk 

– Dr. Moga lenel orvos, 

orvosi és fogászati rendelőjével a 
Str. I. G. Duca uocába költözött 
(Janza telep). Rendel 9-11 és 
délután 4-6 óráig. Röntgen, Di- 
atermia, magasfeszültségü, ultra- 
violett és infra vörös sugaras rö- 
vid hullámos kezelések. Fogá- 
szati rendelő nyitva 9 - 12 
délután 3-6 ig. Száipadlás- 
nélküli fogsorok, tömések, ergo 
és platinaxi koronák. Fájdalom 
nélküli foghuzások. 

CA Bucuresti kávéház- 
ban minden este Lajos kitünő 
Jazz zenekara szórakoztatja 
az elitte közönséget) 

- Eladó egy teljes 11 
darabból álló fehér hálószoba, 
összes tartozékaival együtt (füg- 
göny, ágyteritő stb). Cim a kia- 
dóban. 

Mindenféle kárpitos munkát, 
matrácok, paplanok készítését 

butorok behuzását legol- 
csóbban vállal 

Indig Leopold 
kárpitos 

PETRÖSENI. 

CLegszebb uri és női di- 
vatcikkek a CHIC áruházban 
Petroseni.) 

- Az emberliseg jótevője 
a Dr. Földes féle Solvo pirula. 
A legideálisabb hashajtó, vértisz- 
titő és epehajtó szer. Egy doboz 
20 Lei gyógyszertárakban és dro- 
gueriában. Késziti Dr. Földez 
gyógyszertára Arad. 

— Ügyvédi iroda meg- 
nyitás. loan Balomiri ügyvéd 
irodáját Petroseniben a Packi féle 
házban, Str. Regele Ferdinand 
57 szám alatt megnyitotta. 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ 
Főszerkesztő: 

MOLNÁR SÁNDOR 

Szerkesztőség és kiadóhívatal: 

Előfizetési árak 

Egy évre 180 Let. Fél évre 90. 

Negyed évre 45. Egy hónapra 15 Lel. 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, 
Agoknak stb. 

egy évre 1000 Lei. 

Kocka hirdés 3 Lei c-2, Apróhirdeté- 

sekiszavanként 3 Lei. Vastagabb be- 

táből é Lei. 



Zsilvölgyi Napló 

D-sale D-Iui. 
Tek. 

urnak – urnőnek 

Uzina Eleetrica S.P. A. 
PETNOSENI - Anyagrakfára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 
vyagokat. – Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

No. 840/1937 
PUBLICATIUNE DE LICITATIE 

Subsemnatul Portárel aduc 
la cunostinta publicá in senzul 
legii articlul LX din 1881 § 102 
respective LXI. din 1908 § 19 
lucrurile urmátosare 2 porci negrii 
cu alb, si un grajd de lemn cu 
3 incáperi, care in urma decisului 
No. 908 din anul 1937 al Judecá- 
toriei Petroseni s'au execvat in 
13 August 1937 in favorul exe- 
cvatorului Dr. Iosit Mucsi itm- 
potriva execvatilor locuiter din 
kivázeni pentru incaszarea capi- 
talului 220 si acces. prin executie 
de acoperire si cari s'au pretuit 
in 2000 Lei si se vor vinde prin 
licitafie publicá. 

Pentru efeptuirea aeestei li- 
citatiuni, pe baza decisului No. 
G. 4129/1937 al judecátoriei Pet- 
roseni se fixeazá terminul pe 29 
Octombrie anul 1937 orele 2.30 
in Livázeni la fata locului, la lo- 
cuinta urmáritului. 

Pretentiunea care e de 1n- 
cassat 220 Lei capital, dobánzile 
cu legale socotind din 1 lunie 
1937 iar spesele paná acum sta- 
bilite de 176 Lei. 

Petroseni, la 11 Oct 1937. 
Portárel: Sterian Gais 

No. 1203/1935 

PUBLICATIUNE DE LICITATIE 

Subsemnatul Portárel aduc 
la cunostintá publicá in senzul 
legii articlul .X din 1881 § 102 
respective LXI. din 1908 § 19 
eumcá lucrurile urmátoare un pa- 
teton cu 5 pláci, care in urma 
decisului No. 2793 din anul 1935 
al Judecátoriei Petroseni s'au 
execvat in 13 Decemvries 1935 
in favorul execvatorului Papp 
Arpad repr. prin advocat Dr. 
losit Mucsi impotriva exeecvaftilor 
locuitor din Bánita pentru in- 
casarea capitalului 2162 lei si acc. 
prin executie de acoperire si cari 
s'au preftuit in 1200 Lei Sise vor 
vinde prin licitstie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei 
licitatiuni, pe baza decisului No. 
G. 5741/1935 al judecátoriei Pet- 
roseni se fixeazá terminul pe 11 
Noemvrie 1937 orele 11:30 in 

Bánita la fata locului la locuinta 
urmáritului. 

Pretentiunea care e de in- 
cassat 2128 Lei capital dobánzile 
legale soeotind din 22 Iunie 1937 

Petroseni la 18 Oct. 1937 

Portárel : Sterian Gais 

- Erich Kastner: hazi- 
patika. Ha valami bánat, magány, 
hütlenség, féltékenység, csalódás 
vagy más lelki betegség kinozza, 
forduljon bizalommal Kaástner 
mélyen emberi és a humor ezüst- 
szálával átszött verseihez s min- 
den bánatára vigaszt és gyógyu- 
lást talál. A megszokott fájdalom 
télfájdalom és a megszokot öröm 
kettös öröm ! Ezt jól tudja a lelki 
bajoknak ez a fölényes és euró- 
pai hirü speciálistája, dr. Erich 
Kástner is és arra kéri Önt: 
tisztázza előbb önmagával fáj- 
dalma okát, aztán nézze meg a 
tartalomjegyzékben, hogy adott 
esetben mi az orvossága és az- 
tán olvassa el: mi mondanivalója 
van az ön számára. A gyógyke- 
zelés biztos eredménnyel jár, száz 
közül kilencven esetben a siker 
nem maradt el, a Lirai Házipati- 
ka megfelelt céljának. A , Lirai 
Házipatika' a magyar közönség 
számára Fenyő László és Vas 
István egy ny. r. vers-doktorok 
adoptálták és a tálalásukban az 
eredeti minden ötlete, sava-borsa, 
humor vitaminja pompásan ér- 

vényesül. A kitünő könyv a Re- 
naissance kiado bibliofil soroza- 
tában (Geraldy : Szerelem, Tho- 
mas Mann : Wálsungvér, Reeves : 
Chaplin : Muschler: A Szajna is- 
meretlen, Pourtalés : Chopin, tom- 
pa Vírágregék. Csathó: Vaszilij, 
Schierer: Marika) jelent meg és 
220 lapon, szép kiállitásban füz- 
ve 112 Lei, kötve 140 Lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
vagy Lepagenál Cluj. 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkerezkedésében, Petrozeni. 

– Eladó hágzak. Eladó 
Petrosaniban a központban négy 
szobábából, előszobából álló ma- 
gánház, mellékhelyiségekkel. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

DACIA-ROMANA 
Svec. gen. de. azgurare, Eucuresti 
Az ország legnagyobb biztositó intézete. 

Alaptőke, tartalék és feezeteb. s 66.777 Lei. - 1936.ban kifi- 
zetett károk összege : 33.376.333 Lei. - Az intézet fennállása óta 

kinizetit kart 1.816,014,442 Leit tesznek ki. 
egyei és zsilvölgyi főképviselő : 

Mike lánok Petroseni, Joanovits féle ház. 
Köt élet, baleset és tüzbiztositásokat mérsékelt dijszabás mellett. 

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztositás. 

Scháffer 
PEYROSENI. 

: Reum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok mk 

BUGURESTI kávéház 
Kitünő ételek és italok. Olcsó árak. 

Ez 

sernus dánt festő és mázoló 
PETROSENI 

Str. Sarmisegetuza, 9 

Elvállal mindenféle festői mun- 
kát, lakások festését, valamint 
templomok müvészi festését tel- 
jes felelősséggel és garancia 

mellett. 
Kérjen árajámlatot. 

Uri és nől Rlhert és Dind. 
LUPENIBEN. 

Elvállalják a legelegánsabb és legdivatosabb női és férfi ruhák 

elkészitését a legjobb és legszebb kivitelben és jutányos áron. 

Lupemi, Fő uecam 

PElkosEM 
STCLARHA Wrss 

Képkeretezés gyári árban ni 

Ajándék tárgyakban nagy választéki! 

Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 

Szemkbem a betegsaegályzővel 
aamamma 

Esfizetőink figyelmékbe f 

Legiobb és jegszólidabb családi szórakozó hely 

Felkérjük mindazokat az előfizetőinket, akik előfizetési 
dijaikkal hátralékban vannak, hogy sziveskedjenek azt lapunk 

kiadóhivatalának megfizetni, mert a zsilvölgyi lakosság érde- 
keit nemzetiségi és felekezeti különbség nélkül egyformán 

védő lapunk csak akkor állhat hivatásának magaslatán, ha 

minden előfizetőnk megfizeti az előfizetési dijat, 

Tisztelettel: 
A ZSILVÖLGYI NAPLÓ kiadóhivatala. 

mkesxiő ás kisdés MOLNANF SANDOR Tlpegyafje L Bargss, Hajsr 
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